

# 一直在“咬”人，从来未“住口” 小小窨井盖，让多少部门无颜以对？

## 爷爷亲眼目睹2岁大的孙子掉进2米深窨井里

记者 张崴/文 黄洋洋/图

昨日上午9时许，合肥板桥河附近某小区C区32栋楼旁，一名2岁大的小男孩(乐乐)由爷爷带着在小区玩耍时，不慎踏上一个破裂的塑料窨井盖，只听“咔嚓”一声，孩子连同井盖一起掉入2米深的窨井中。庆幸男孩只是头皮划破一个口子，并无大碍。事后，当记者询问物业关于井盖问题时，一工作人员竟说，她无法回答类似问题。



男孩头部受伤，被包扎了绷带。

### 2岁男孩小区内被窨井“吞噬”

昨天，合肥艳阳高照，家住板桥河附近一小区A区的许大伯，带着孙子来到C区内的儿童乐园玩耍，玩耍间，小区内一所幼儿园响起了欢快的儿歌，乐乐被美妙的音乐吸引住了，一蹦一跳地朝幼儿园方向跑去，许大伯跟随其后。当乐乐跑进一片草丛中时，突然，传出“咔嚓”一声。许大伯听到

声响，立即奔过去，只见乐乐已经掉进了一个黑洞洞的窨井里。

过了许久，井下的孩子才“哇哇”地喊出声来，着急的许大伯立即叫来附近保安，并拨打了110报警电话。

在现场，一名姓韩的业主告诉记者，那口窨井有2米深，好在井里没有水。“幸亏孩子是脚着地。”韩女士说道。

### 男童头部受伤其他无碍

事发后，小区十多名保安立即赶到现场，一名保安将一根绳子捆在腰间，慢慢下井，将孩子救了上来。只见孩子后脑勺被划出一道长口子，此时，警察也已赶到现场，并将孩子带到医院治疗。

中午，记者来到合肥市第一人民医院，见到了受伤的乐乐，头部已被厚厚的纱布所包裹，脸颊上还留下两道泪痕。

据许大伯介绍，当时孩子踏上了一个断裂的塑料井盖，随着井盖的破碎，孩子同井盖一起掉进窨井里。“那口井有2米多高。”许大伯说道。

### 物业：我无法回答你们的问题

随后，记者再次来到事发小区，发现出事的那口窨井已换上了新的井盖。记者又在小区巡视一周后发现，草坪上的窨井盖全是塑料盖，而马路上的均是铁质井盖。

晨确实有名孩子掉进了井里，但是，井并不深，顶多也就1米，大人一伸手就把孩子拉了出来。

井盖的管理就是这个样子，马路上为铁质井盖，草坪上为塑料井盖。

在医院，当记者采访许大伯时，小区2名物业工作人员也来到医院，当乐乐母亲询问为何井盖是塑料的时，一名男性工作人员称，现在关于小区窨

“经过此事，小区下一步该如何加强窨井盖的管理和维护？”记者向物业人员问道。“这个问题我们无法回答。”一名女性物业人员回答得很干脆。

### 记者手记

2011年5月29日，省城双景佳苑小区就发生过一名7岁男孩坠入窨井死亡的悲惨事故，引起了社会各界广泛关注。当时，合肥市市长吴存荣表示，要加大管理，依法处理，此后，一场清查“盖脆脆”活动在合肥展开。

### “盖脆脆”何时才能終了？

而如今，事隔已近1年，合肥小区再次发生“盖脆脆”事件，小区物业工作人员以“我们无法回答类似问题”将记者拒之门外，保安更是随口说，窨井不才1米深吗？一伸手就把孩子拉出来了，没事！

难道真要等孩子出事后才能重视类似问题吗？去年政府出台的专项整治活动难道只是纸上谈兵吗？下一步该如何整顿，孩子的生命安全该如何保护，还望有关部门为此重视起来，不要再让悲剧发生。



# 面对面装饰

# 取消装修人工费

## 限量征集“2012 取消装修人工费 / 国际标准工程样板房”

政务店：政务区习友路三盛颐景园 14 号 118 商铺

# 政务分店3月15日盛大开业！

## 3月17日取消装修人工费走进上派！

(活动地址：合肥市肥西上派镇站前路人民西路口钱江国际大酒店)

面对面装饰  
取消装修人工费  
免费装修

面对面装饰  
品质承诺  
4大承诺

- 1、所售主材同品类同型号同城最低！
- 2、施工质量不合格，重做！
- 3、设计质量不满意，重做！
- 4、服务过程不满意，退还管理费！

合肥装饰行业  
全程监管  
权益保障

16项全过程  
品质保障服务  
360°家装管家

公司地址：濉溪路财富广场B座西厅8楼(公交：22、131、12、14、232)  
瑶海店：瑶海区铜陵北路阳光汇景商102室(生态公园旁)

# 400-086-0101

www.ftface.com